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Aos dois dias do mês de Fevereiro ano dois mil e vinte e um, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a 
Sessão Solene de Instalação do 1º Período Ordinário da 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná teve lugar a Sessão em forma do sistema 
virtual, criado através da Resolução nº 001/20, de 30 de abril de 2020, que 
estabelece a adoção do Plenário Virtual, enquanto durar o período de 
isolamento social imposto pelas autoridades de saúde, devido ao COVID-19. 
A seguir foi feita a chamada dos vereadores, são eles:  Adeilson da Costa 
Lopes, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; Deybson Delmar Rasch; 
Elizandro Malcher Ferraz; Francisco Azevedo Pereira; Ivalter Barbosa 
Cardoso Filho; Joseane de Oliveira Seixas, Manoel Lucivaldo Siqueira; 
Marcio Kellen Soares Canto; Marta Monteiro Godinho; Mauro Luiz de 
Oliveira Wanzeler; Rafael Luiz Miléo Viana e Ana Cleyde Tavares Batista 
Filha. Ausente o vereador Arnaldo de Oliveira Gemaque, com ausência 
justificada por motivo de doença.  À hora regimental, o Sr. Presidente “sob a 
proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 
Sessão em forma do sistema virtual, solicitando a 1ª Secretária que 
procedesse a chamadas dos senhores vereadores. A seguir o Sr. Presidente 
solicitou ao Prefeito Municipal de Oriximiná, que procedesse a leitura da 
Mensagem do executivo Municipal, de acordo com os dispositivos legais da 
Lei Orgânica do Município, onde cita que o Prefeito deve apresentar 
mensagem à Câmara Municipal, por ocasião da abertura da sessão 
legislativa, expondo o seu Plano de governo para o ano de 2021. 
Relatando de forma clara, os detalhes mais significativos do plano 
de atividades referente ao primeiro ano de governo do Prefeito 
Municipal José Willian Siqueira Fonseca e o Vice-Prefeito Argemiro 
José Bentes Diniz. Cita na mensagem que o programa do governo 
está estruturado para atender a uma visão de curto, médio e longo 
prazos, com ênfase no desenvolvimento sustentável, no 
compartilhamento da informação e do conhecimento, tendo em 
vista a diversidade da sociedade e a multiplicidade dos interesses e 



anseios da população. O programa do governo não deve se limitar 
aos quatros anos da administração, mas se estender para um 
futuro desejável, com a visão estratégica de longo prazo. O desafio 
exige uma gestão ágil e preparada para responder aos anseios da 
sociedade, demandando gestores públicos empreendedores, 
comprometidos com uma gestão compartilhada entre governo e 
sociedade. O plano de governo foi estruturado em dois Eixos, que 
se integram, de modo a contemplar simultaneamente o espaço e 
seus habitantes. Uma cidade melhor para as pessoas e uma cidade 
que empreende de forma criativa, conectada com o mundo 
contemporâneo, em que seja possível trabalhar a ter saúde, viver e 
ter conforto, estudar e ter futuro. Destacando Eixo 1: Cidade para 
as pessoas, tais como Educação, Saúde, Ordenamento e 
Infraestrutura, Segurança, Mobilidade e Acessibilidade Urbana, 
Assistência e Proteção Social, Esporte, Lazer e Cultura e 
Agricultura. Eixo 2: Desenvolvimento Sustentável, tais como: 
Desenvolvimento Econômico, Construir um Plano Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, Desenvolvimento Social. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos senhores vereadores. Com a palavra a vereadora Marta 
Godinho, inicialmente agradeceu a Deus pela oportunidade de mais 
uma vez de participar da Câmara Municipal como vereadora deste 
município. Desejou sucesso a todos os vereadores nessa nova 
missão. O vereador Junhão desejou sucesso ao prefeito e aos 
vereadores que hoje tomaram posse. O vereador Márcio Viana, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, e as pessoas que os 
confiaram para representa-lo na Câmara municipal de Oriximiná. 
Assegurou em trabalhar juntamente com os demais vereadores em 
prol da população oriximinaense. Finalizou desejando sucesso a 
todos os vereadores neste novo período ordinário que hoje se 
inicia. A seguir fez uso da palavra o vereador Elizandro Ferraz, 
inicialmente manifestou sua satisfação em fazer parte deste 
Parlamento. Afirmou em trabalhar com intuito de buscar melhorias 
para o bem estar da coletividade. Finalizou agradecendo todos os 
vereadores, desejando sucesso durante todo o mandato. O 
vereador Francisco Azevedo, agradeceu o povo de Oriximiná, que 
os confiaram por mais um mandato neste Parlamento, assegurando 
que vai continuar trabalhando em prol da nossa população. Em 



seguida manifestou sua solidariedade a todas as famílias que 
perderam seus entequeridos por COVID-19. Parabenizou o prefeito 
pela aquisição da usina de oxigênio para o hospital municipal, que 
será de grande relevância para a nossa população. Afirmou que 
tudo que vier do executivo em prol da população terá seu apoio. 
Finalizou pedindo a proteção divina a todos. Com a palavra o 
vereador Rafael Viana, primeiramente agradeceu a Deus pela 
oportunidade de fazer parte deste Parlamento. Em seguida falou 
dos momentos difíceis que estamos passando por conta desse 
pandemia, onde muitas famílias oriximinaense já perderam seus 
entequeridos. Parabenizou os profissionais de saúde e demais 
órgãos que estão trabalhando no combate ao COVID-19. 
Parabenizou o prefeito pela aquisição da usina de oxigênio para o 
hospital municipal. Afirmou que vai apoiar o gestor municipal em 
tudo que vier em prol do povo de Oriximiná. Finalizou desejando 
sucesso a todos os vereadores neste novo mandato que se inicia. 
O vereador Ludugero Junior, após saudar os presentes, manifestou 
sua satisfação de voltar a esta Casa de Leis, para mais um 
mandato como vereador deste município. Assegurou o Edil que vai 
continuar trabalhando juntamente com os demais vereadores em 
prol da nossa população. Parabenizou todos os profissionais da 
saúde que estão trabalhando na linha de frente no combate ao 
COVID-19. Desejou sucesso ao Prefeito e aos vereadores, durante 
todo o mandato. O vereador Mauro Wanzeler, após saudar os 
presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade de fazer parte 
deste Parlamento, com o propósito de trabalhar em prol da 
coletividade. Afirmou o Edil que vai exercer com sua função de 
vereador deste município, fiscalizando e legislando e tudo que vier 
para o bem da população terá todo seu apoio. A vereadora Josy 
Seixas, após fazer suas saudações, pediu a proteção divina a 
todos. Em seguida deu boas vindas a todos os vereadores para 
mais um mandato nesta Casa de Leis, com intuito de trabalharem 
em prol do nosso povo. Em relação a mensagem do Executivo 
Municipal, cita que os poderes devem trabalhar em conjunto, assim 
espera, até porque após as eleições todos devem trabalharem pelo 
coletivo, sem olhar partido político. Finalizou desejando boa sorte e 
sucesso ao prefeito e a todos os vereadores, neste novo período 
que hoje se inicia. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, após 



saudar os presentes, manifestou sua solidariedade a todas as 
famílias oriximinaense, que perderam seus entequeridos para o 
COVID-19. Continuando disse ainda concordar com as colocações 
da vereadora, em trabalhar em prol da nosso povo, sem olhar 
bandeira partidária. Lembrou das viagens que as vereadoras 
fizeram junto as autoridades federais e estaduais, em busca de 
benefício para este município em todas as áreas. Afirmou a nobre 
vereadora que vai continuar firme, com o mesmo propósito de 
trabalhar por dias melhores para a nossa população. Finalizou 
desejando sucesso a todos os vereadores. Com a palavra o 
vereador Adeilson Lopes, primeiramente agradeceu a Deus pela 
oportunidade de participar pela primeira vez deste Parlamento, 
como vereador deste município. Assegurando que vai exercer sua 
função de vereador, sempre verificando o que é melhor para o povo 
e o engrandecimento do município. Parabenizou o Prefeito pela 
aquisição da usina de oxigênio para o hospital municipal, que será 
de grande relevância. Pediu a Deus sabedoria para o presidente da 
Casa conduzir este município. O vereador Marcelo Sarubbi 
agradeceu primeiramente a Deus, pela oportunidade de esta mais 
uma vez neste Parlamento, representando o povo oriximinanense. 
Em seguida, agradeceu os vereadores que confiaram em seu 
trabalho e aos funcionários desta Casa de Leis, desejou sucesso 
aos nobres Pares durante o 1º período ordinário da 19ª Legislatura 
da Câmara Municipal de Oriximiná. E nada mais havendo a tratar o 
Sr. Presidente agradeceu a presença de   todos e “Em nome de 
Deus”, encerrou a Sessão, marcando a primeira sessão ordinária a 
ser realizada na próxima quarta-feira, no horário regimental. Para 
constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 
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